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DONACIJA INSTITUTA ZA EVROPSKE INTEGRACIJE I MEĐUNARODNU SARADNJU 

Institut za evropske integracije i međunarodnu saradnju donirao je Klinici za infektivne bolesti 

Kliničkog centra Crne Gore u vrijednosti od skoro 11.000 eura: računarske konfiguracije, jogi ležjeve, 

bolničke natkasne, toaletne ormariće, lavaboe sa stalcima, toaletna ogledala, setove za kupatilo, 

emajlirane kante za otpatke, ukrasne slike i salonsko bilje. Ova donacija obezbijedila je pacijentima  

ugodniji boravak u toku liječenja a osoblju bolje uslove za rad. Ovim je realizovana prva od tri 

planirane faze Instituta na polju humanitarno-edukativne aktivnosti. Druga faza aktivnosti Instituta 

odnosi se na opremanju osnovnim sredstvima medicinskog osoblja i podizanju nivoa smještaja 

bolesnika u Klinici, dok se treća faza odnosi na edukaciju medicinskog osoblja i organizovanju 

određenih edukativnih kampanja namijenjene građanima sa ciljem da se podigne opšti nivo svijesti o 

opasnosti od zaraznih bolesti po opšte zdravlje ljudi. 

 

Ova vrijedna donacija zaslužuje pažnju jer je Institut, na čelu sa gospodinom Samirom Hadžićem,  

prepoznao potrebu i naše želje da pacijentima u Klinici za infektivne bolesti obezbijedimo ugodniji 

boravak u toku liječenja. Prioritetna ulaganja obezbjeđuju se finansiranjem iz državnog budžeta 

namijenjenog za zdravstvo i preko Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje. Međutim, razvojni 

projekti u svim segmentima KC često prevazilaze mogućnosti opredijeljene budžetom za zdravstvo u 

toku jedne godine.  Ova nastojanja u značajnoj mjeri olakšavaju donatori, pojedinci i institucije koje 

imaju razumijevanja i podržavaju naše razvojne projekte. Zbog toga nas posebno raduje činjenica da je 

Institut opredijedijelio sredstva Klinicu za koju izvjesni period Klinički centra zajedno sa 

Ministarstvom zdravlja i Republičkim fondom za zdravstveno osiguranje nasoji da obebijedi sredstva 

za izgranju i opremanje nove zgrade.  

 

Direktorka Miljanović je u ime Kliničkog centra Crne Gore ovim povodom gospodinu Hadžiću uručila 

zahvalniscu. Klinički centra ovim putem izražava neizmjernu zahvalnos svim zaposlenim u Institutu za 

evropske integracije i međunarodnu saradnju, na čelu sa gospodinom Samirom Hadžićem, uvjereni da 

će i ubuduće, u interesu crnogorskih građana, podržavati naša nastojanja  da svakodnevno 

unapređujemo kvalitet zdravstvene zaštite u našoj ustanovi. U KC uspješno sa strateškim partnerima 

podstiče  donatorske aktivnosti u našoj sredini i promoviše svijest o opštem dobru za sve, stvaranjem 

komplementarnog sistema koji integriše dobrobit svih društvenih činilaca i pojedinaca. 
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